

## 娛樂 1

# Fiona 祖名 同場否認分手傳聞



▲ Fiona (左)  
和祖名齊出席首映禮  
，宣稱不會尷尬



▲導演黃真真(右二)聯同祖名(左一)和 Fiona(右三)等出席首映禮

## 阿Sa講不出馬化騰名字

阿Sa(蔡卓妍)近日雖埋首排練演唱會，但有關她的新聞依然不斷傳出，近日她就和內地「QQ之父」馬化騰傳出緋聞。而她昨日出席簽唱會時，就明顯情緒低落，提到這宗婚外情傳聞時，更面色一沉，拒絕回答有關問題，不過她就連馬化騰的名字都說不出來。

Twins昨日於將軍澳舉行簽唱會，獲得百多位fans到場支持，不過阿Sa就不似以往般活潑，全程笑容牽強。距離演唱會尚有不足兩星期，她們都表示每天需要排舞七小時，但現時只學了三首舞，還有六首未學，加上節奏很快，所以覺得很難學，阿嬌更表示接下來還要出席《前度》的首映禮，不過之後就會全情投入練排。

至於有指Twins在演唱會和拍攝電影《阿拉甲》後，就會正式解散，但阿Sa馬上否認，表示日後仍會以兩人和個人名義推出唱片，不過報道亦指阿Sa和英皇於二〇一二年約滿，但她一直拒絕答應加簽五年死約，阿Sa就表示不會作出回應。而問

到她現時的心情比之前平復了沒有？她就毫無表情地說：「OK呀！」

### 「承擔所有責任」

提到她和馬化騰的緋聞時，她更是面色一沉，表示不是事實的事不會回應，她所屬的英皇亦已出律師信，控告所有失實的報道，她更連和她傳出緋聞的馬化騰，都說不出對方的名字，她說：「那個馬……他都出了律師信，我現在只是想做好演唱會。」至於她近日可有和前夫鄭中基聯絡，對方可有關心她？她表示不回應。而問到近日的傳聞可有令她覺得很辛苦？她就繼續無表情地說：「OK啦！」不過她之前和鄭中基或因購婚四年而涉嫌逃稅，問到她當年可有向稅局申報已婚？阿Sa仍表示不回應有關的事，而問到她會否擔心被稅局追究時？她便說：「所有要承擔的責任我都會承擔。」她又拒絕透露有沒有改過稅單上的資料。

阿Sa(右) 聲言會承擔責任，旁為阿嬌



阮經天前晚結束香港宣傳之旅，與導演鈕承澤及趙又廷返回台灣，昨日小天就以奶茶代言人身份在台灣見記者。廣告中，小天更首度扮演尚警探，與脾氣倔強的牛小姐展開趣味對峙，牛小姐表情超多很好笑，但跟小天對手時卻要擺出兇狠表情，是一項挑戰；最好笑是演牛小姐的人剛好又叫「哞」，私底下是常被欺負的好人，整個加起來，實在很逗趣，非常搞戲。

小天更賣花讚花香，表示自己小時候喝這品牌的奶茶才十塊錢一瓶，比起其他品牌，相對的容易買到，所以每天課最期待的事，就是三五好友一起衝到雜貨店，大家交出一天的零用錢，大口吸着奶茶，真的很幸福。他還記得小時候其母也常會為他沖泡一杯新鮮的奶茶，當拿到媽媽親手製作的奶茶時，他更馬上一飲而盡，感到暢快又舒服。

奶茶宣傳活動  
警探出席其代  
言人的型

荀芸慧向妹妹偷師擺甫士

## 荀芸慧向妹妹偷師擺甫士

「華姐」荀芸慧昨日出席港灣豪庭廣場的「繽紛天才大比拼」活動，為小朋友的天才表演擔任評判，更親自繪畫愛心復活蛋送給現場的朋友及fans。她又即場示範拉丁舞及芭蕾舞甫士，雖然她沒學過芭蕾舞，但因妹妹學過，她就從旁偷師。

荀芸慧坦言自小已很喜愛小朋友，未入行前在加拿大也替人照顧小朋友，她又覺得小朋友是社會未來的棟樑，一定要好好照顧和教育，不要讓他們染上壞習慣。至於復活節長假期，她坦言接了不少工作，不過早前因出席拍飲食節目，令她暴肥而回，現已努力減肥。至於夏天將至，問她可介意接泳衣騷？她表示不介意，最重要性感得來要健康。另外，活動上有fans向她送上巨型玫瑰，令她既驚且喜。問她擇偶是否一定要高過她，她表示外貌不太重要，因外貌會變，她自己也會變，最重要是個性以及心地好。

荀芸慧向妹妹偷師擺甫士

## G.E.M.不怕被定型長不大

鄧紫棋(G.E.M.)於昨日出席「Miffy多彩多Fun彩色派對」活動，與現場小朋友大玩遊戲。一副孩子臉的鄧紫棋笑指，自己甫成人身份證，便要走到夜店學飲酒和考車牌，但現在除了因為工作而到夜店，卻因為現場嘈雜，反而令她抗拒。G.E.M.過去十多年也收到兒童節禮物，今年是她首次收到兒童節禮物，她自覺仍然是個女孩，所以暫不被定型當她長不大。G.E.M.表示，去年八月才滿了十八歲，但仍有很多朋友送了一套印有她樣子的文具給她，G.E.M.說：「朋友很有心，但收到後不知是否該開心，因為該套文具全部也是盜用她肖像的盜版產品，我經理人考慮過追究，但我不想破壞兒童節氣氛，事件沒被揭發。」

### 希望 23 歲結婚

G.E.M.在網誌上分享一首關於《小王子》的情歌，令外界誤會她正蜜運中，她強調自己仍未拍拖，她說：「就算我遇到男朋友都會保密，待結婚時告知大家。」對於是否想效法蔡卓妍隱瞞戀情，G.E.M.表示，極度恨結婚，相信結婚時，自己也禁不住告知大家。G.E.M.又坦言，希望二十三歲至二十五歲結婚，她說：「我與公司所簽的合約沒有訂明不准我結婚，但結婚要有經濰能力，當然要好好考慮才決定。」

△ G.E.M.希望二十三歲時結婚

## 欣宜體會馬天如現時感受

鄭欣宜和陶喆緋聞女友岑潔儀(Zoey)

，昨日為復活節活動擔任嘉賓，兩人與現場小朋友一起設計復活蛋。在外地長大的欣宜，習慣慶祝西方節日，她表示日前相約舊同學打保齡球慶祝。欣宜表示對於逝世的狄娜不熟識，而狄娜和母親沈殿霞很少來往，只知道雙方有合作拍戲，但很少聯絡，欣宜



△ 欣宜(左)和 Zoey 齊出席復活節活動，  
與小朋友玩遊戲

說：「但媽媽生病時，狄娜姐姐也有前來探病。」

欣宜表示，每次得悉有朋友因病去世，也感到難過，她指狄娜與兒子馬天如(Michael)的感情深厚，她很明白對方現時的感受，但欣宜表示與對方不相熟，只希望大家給她空間平復心情。欣宜指事件令她想起很多回憶，希望狄娜姐姐可以去到很和平靜的地方休息。欣宜早前到美國進修唱歌、跳舞和瑜伽，由於只得兩星期，時間不夠，所以她希望隨後可以再抽時間到美國上課。欣宜表示即將為新劇《隔離七日情》進行拍攝，與黃宗澤演兄妹角色。

### Zoey 主動避開陶喆

跟陶喆傳緋聞的岑潔儀表示，不會與陶喆一起慶祝復活節，Zoey 酸溜溜地說：「他較重視情人節，一定會有很多女仔送禮物給他。」Zoey 表示與陶喆只是朋友，雙方很少聯絡，是她主動避開對方，Zoey 解釋：「我們生活在不同地方，很難維繫感情。」